

اخبار سایت ها

رئیس جمهور دستور بررسی حذف ۳ صفر از پول ملی را صادر کرد

عضو ناظر شورای سابق پول و اعتبار گفت: رئیس جمهوری دستور بررسی حذف ۳ صفر از پول ملی را در بخشهای تخصصی بانک مرکزی صادر کرد.

غلامرضا مصباحی مقدم اظهار داشت: هم‌اکنون درشت ترین اسکناس در کشور ۵ هزار تومانی است و تا چندی قبل درشت‌ترین پول ۲هزار تومانی بود. وی گفت: اسکناس هزار تومانی سال ۱۳۵۱ منتشر شده است و قدرت خرید این پول معادل ۱۲۸ هزار تومان امروز است. یعنی آن زمان هزار تون واقعاً پول درشت تلقی می‌شد و اگر کسی حقوق خود را به مبلغ هزار یا ۲ هزار تومان می‌گرفت، پرداخت تنها ۲ برگ اسکناس برای دادن حقوق او کافی بود. مصباحی افزود: اما امروز پولهای درشت تا معادل پول خرد بسیاری از کشورهای جهان است تا یک پوند انگلیس حدود ۲ هزار تومان ایران و یک دلار آمریکا معادل هزار تومان ما است. نماینده تهران یادآور شد: هزار تومان ما معادل ۴ ریال عربستان سعودی است که تقریباً پول خرد تلقی می‌شود. مصباحی این وضعیت را ناشی از کاهش ارزش پول طی دهه‌های اخیر ذکر کرد و توضیح داد: این افت مشکلاتی را به لحاظ عینی ذهنی پدید آورده است. هزینه چاپ اسکناس در کشور الان به ۶۰ میلیارد تومان رسیده است و سرانه اسکناس در کشور ۱۱۰ برگ است. حال آنکه این سرانه در اروپا ۱۰ تا ۱۲ برگ است. نماینده تهران تصریح کرد: معتمد لازم است یک اصلاح پولی صورت پذیرد. نماینده تهران تصریح کرد: نکته دیگر انتشار چک پولها است. چک پولهای ۵۰ تا ۵۰۰ هزار تومانی دست به دست در جامعه می‌گردد و وجود این چک پولها نیاز به پول درشت را نشان می‌دهد در حالی که اعتبار پول را ندارد. وی گفت: دست به دست گشتن چک‌پولها نقدینگی جامعه را افزایش داده است و آثار تورمی دارد. وی تصریح کرد: معتمد اگر چک‌پولها را جمع کنیم درصدی از نرخ تورم ما را کاهش خواهد داد.

وی اضافه کرد: ایشان از این مسأله استقبال کردند و تصمیم‌گیری در این باره را به سطوح تخصصی موكول كرد. مصباحی گفت: رئیس جمهوری بر ۲ نکته تأکید کرد و خواستار اقدام در خصوص آن شد: نخست اینکه اصلاح پولی و کاهش صفرها مورد بررسی قرار گیرد. دیگر اینکه آثار تورمی چک پولها بررسی شود. وی گفت: اگر این دو مقوله بررسی شود اثر مثبتی خواهد داشت. خبرنگار پرسید: آیا بانک مرکزی این بررسیها را انجام می‌دهد؟ وی پاسخ داد: علی‌القاعده باید اینگونه باشد. چون از نتایج آن جلسه بود.

۸ درخواست احمدی‌نژاد از رئیس کل جدید بانک مرکزی

رئیس جمهور در حکم خود به خطاب به رئیس کل جدید بانک مرکزی، ۸ مسأله مهم را از منظارهی درخواست کرده است.
محمود احمدی‌نژاد که چهارشنبه گذشته در حکم شماره ۸۵۶۵۱ خود «طهاسب مظاهری» را به عنوان رئیس کل جدید بانک مرکزی منصوب کرده بود، در این حکم از وی خواست است تا هماهنگور که شأن ملت عزیز، عزتمند و شایسته ایران اسلامی اقتضای آن می‌کند، شرایط لازم را جهت حفظ و ارتقای ارزش پول ملی و تسریع رشد و توسعه اقتصادی کشور فراهم کند.
رئیس جمهور در بیان خواسته‌های خود از رئیس جدید بانک مرکزی، ۸ موضوع بکارگیری همکاران مومن، متعهد، خلاق و کارآمد، برنامه‌ریزی دقیق در جهت روان‌سازی و کارآمد موضوع بکارگیری همکاران مومن، متعهد، خلاق و کارآمد، برنامه‌ریزی دقیق در جهت روان‌سازی و کارآمد کردن نظام بانکی و پولی کشور، مراقبت در استخراج دقیق آمار و شاخص‌های کلان اقتصادی، اعمال سیاست‌های پولی کشور و نظارت بر عملکرد بانکها، تلاش برای ترویج و نهادینه کردن سنت ارزشمندی و اسلامی قرض‌الحسنه، حمایت از توسعه سرمایه‌گذاری مولد و پشتیبانی از صادرات و نیز صیانت از منافع و نظام بانکی کشور در عرصه‌های بین‌المللی را عنوان کرده است.

«دانش جعفری» مسئول تشکیل کارگروه تحول در صنعت بیمه شد

رئیس جمهوری با صدور حکمی، وزیر امور اقتصادی و دارایی را به‌عنوان مسئول تشکیل کارگروه «برنامه تحول در صنعت بیمه کشور» متشکل از رئیس کل بیمه مرکزی ایران و مدیران عامل بیمه‌های دولتی و خصوصی، تعیین کرد.
به گزارش ایرنا «محمود احمدی‌نژاد» در این حکم که دیروز در همایش بیمه و اقتصاد ملی در سالن همایش‌های رازی قرائت شد، ضمن برشمردن ۱۰ محور اصلی برای ایجاد تحول در صنعت بیمه، عملکرد این بخش در پیشرفت و بهبود وضعیت اقتصادی مردم را مهم و تعیین‌کننده خواند.
رئیس جمهوری اظهار امیدواری کرده است با همکاری مدیران صنعت بیمه و دستگاه‌های اجرایی، نمایندگان مجلس، نماینده اتاق بازرگانی و صنایع و معادن در هر یک از بخشهای مربوط متخصصان و صاحب‌نظران دانشگاهی، نقش و جایگاه صنعت بیمه در اقتصاد ملی بویژه در زمینه‌های بیمه و صنعت، بیمه و کشاورزی، بیمه و خدمات، بیمه و خانواده، بازارهای پول و سرمایه و تعاملات بین‌المللی تعیین شود.
احمدی‌نژاد ایجاد رقابت در صنعت بیمه بر پایه مشتری‌مداری، ارائه خدمات مناسب و سریع به مردم، اصلاح نظام‌های نظارتی صنعت بیمه و ارتقا سطح عدالت و سلامت را از جهت‌گیریهای مهم در این چارچوب برشمرده است.
رئیس جمهوری در پیام خود با تأکید بر گسترش فرهنگ بیمه و بهبود ضرب نفوذ آن بگونه فراگیر، توسعه بیمه‌های عمر برای افزایش رفاه اجتماعی، ارائه طرح‌های جدید بیمه‌ای (بیمه‌های خرد) برای ارائه خدمات به اقشار کم‌درآمد و آسیب‌پذیر از دیگر جهت‌گیریهای مهم در این بخش اعلام کرده است.

اهل مذاکره با همه کشورها هستیم

✓ **پرونده هسته‌ای بسته شده است**

احمدی‌نژاد:



داریم. این‌ها را جواب دهید و خیال هم نکنید اگر قیافه یک ابرقدرت را بگیریم ما دست برمی‌داریم؛ نه خیر، ما راه‌ها نمی‌کنیم و اینقدر این سؤال‌ها را تکرار می‌کنیم تا زن و بچه خودتان هم یقه شما را بگیرند و از شما سؤال کنند. فکر کردیم ما شما را نمی‌کنیم. امروز این سؤال همه ملت‌هاست که بنده دارم می‌پرسم و نه تنها سؤال ملت ایران. چرا بد اخلاقی می‌کنید و زور می‌گویید؟ شما چه کاره عالم هستید؟ از سر راه ملت‌ها کنار بروید. بروید و در جغرافیایی خود بنشینید. مشکل بشریت شماست. شما ریشه دعوای‌ها دنیا هستید، شما کنار بروید و لازم نیست لشکرکشی کنید.

بروید در اقیانوس آرام، اطلس و خلیج فارس امنیت را برقرار کنید. شما ریشه

ناامنی هستید، شما کنار بروید ملت‌ها با هم دعوایی ندارند. احمدی‌نژاد گفت: کسانی که می‌آیند کاریکاتوری می‌کنند و به پایمبر عزیز ما توهین می‌کنند این‌ها عناصر صهیونیست هستند. ملت‌های آن‌ها قبول ندارند این‌ها را. دولت‌هایی که از جنایت حمایت می‌کنند ملت‌هایشان آن‌ها را قبول ندارند، می‌گویند نه اجازه دهند ما می‌رویم آن‌جا آزادانه رفتارندوم برگزار می‌کنیم، ببینیم آیا مردم‌شان لشکرکشی به عراق را قبول دارند؟ کشتن مردم فلسطین را قبول دارند؟ قبول ندارند! صدها نامه از دانش‌آموزان آمریکایی برای من رسیده است و صدها هزار و میلیون‌ها پیام از مردم آمریکا رسیده است، بیش از ۸۰ درصد آن‌ها گفته‌اند ما این سیاست‌ها را قبول نداریم. ما دنبال محبت و پاکی هستیم و دوستی با ملت‌ها هستیم. ما نصیحت می‌کنیم شما این چهره اخم‌آلود، زندان‌های مخفی، توطئه‌ها و ترورها و جنگ‌ها را کنار بگذارید بعد ببینید جامعه بشری چقدر آرام می‌شود و چه قدر زیبا می‌شود و این پیام ملت ما به شماست.

احمدی‌نژاد خاطرنشان کرد: امروز باید دست در دست یکدیگر بدهیم، جامعه ایران عزیز را بر پایه محبت بسازیم و همه روابط باید بر اساس محبت باشد و بعضی ناپایند بد اخلاقی‌کنند. رابطه کینه‌ورزانه را جای رابطه مهرورزانه بنشانند و این خیانت به ایران و جامعه بشری است. در برخورد‌های اجتماعی آن‌ها که مأمور هستند باید کاری را انجام دهند. مراقبت کنید زیرا ما مأمور به مهرورزی هستیم. وی با بیان این‌که آموزش و پرورش باید کانون تزیین مهرورزی به کشور باید باشد، گفت: معلم باید وجودش سرشار از عشق باشد، اساس رابطه معلم و شاگردی به عشق است و این است که عشق به علم، تحقیق و پیشرفت را در دل جوان، جوانه می‌زند.

موضع کینه‌ورزانه جلوی ملت ایران بایستند. ما فکر می‌کنیم دوران کینه‌ورزی به پایان رسیده است. هرکس بخواهد از موضع کینه کاری کند تدبیرش کارساز نیست و حرفش در دنیا جلو نخواهد رفت. ببینید به بن بست رسیده‌اند. سال گذشته نصیحت کردیم به این دو، سه کشور و گفتیم از موضع کینه بیاید بیرون و به موضع محبت بیاید. مردم فلسطین هم انسان هستند چرا آن‌ها را می‌کشید. مردم عراق مسلمان هستند، چرا آن‌ها را می‌روید جشن عروسی را که زیباترین خاطره عمر خانواده است بمسباران می‌کنید و مردم را می‌کشید. می‌بینم یک عده مسابقه گذاشته‌اند که وارد جهنم شوند، ناراحتیم. آدم می‌کشد، مسابقه تسلیحاتی راه می‌اندازند، کشورها را اشغال می‌کنند، زور می‌گویند و ما ناراحتیم و به خاطر آن ملت‌ها و به خاطر خود این‌ها جلوی آن‌ها می‌ایستیم. به خاطر این‌که ملت‌ها را دوست داریم جلوی آن‌ها می‌ایستیم و این‌ها از موضع محبت است. بگذارید ملت‌ها از حقوق خودشان برخوردار باشند. ببینید ملت ایران چقدر ملت مهرورزی است و در طول تاریخ هیچ‌گاه ملت ایران از علم به عنوان ابزار برتری و سلطه استفاده نکرده است. همیشه علم خودش را رایگان در اختیار دیگران قرار داده است. شما یک دانشمند ایرانی پیدا نمی‌کنید که علم خودش را پنهان کرده باشد و بعد به مردم فروخته باشد. احمدی‌نژاد در ادامه تأکید کرد: امروز هم من اعلام می‌کنم ما فناوری تولید سوخت هسته‌ای را در اختیار داریم. فناوری استفاده از انرژی هسته‌ای در نیرو، کشاورزی و صنعت و بهداشت را در اختیار داریم و آمادگی داریم

روی آن هست ما هستیم. هرکس هسته‌ای شده است صدها سؤال راجع به آن بوده

است و آژانس رفته است یکی یکی سؤال‌ها را حل کرده است. الان هم آژانس دارد کار خود را انجام می‌دهد البته تا مقدار زیادی عده‌ای پذیرفته‌اند. ما فکر می‌کنیم اروپایی‌ها دارند موضع درستی را اتخاذ می‌کنند و شرقی‌ها که از قبل موضع شان را تعیین کرده بودند. کشورهای عضو جنبش عدم تعهد هم که به اصلا موضع شان از اول با ما بود. یکی، دو تا نه کار مانده‌اند این‌ها هم به خاطر این‌که اصلا نمی‌دانند محبت یعنی چه. می‌گویند قانون نمی‌فهمند قانون یعنی چه، می‌گویند انسانیت نمی‌فهمند انسانیت یعنی چه و بعد آن معنی عدالت را هم نمی‌فهمند. خیال می‌کنند اگر بیایند پشت تریبون‌ها بنویسند چشم‌های خود را ببندند و دهان‌شان را باز کنند و فریاد بزنند این مساله باعث می‌شود که ملت ایران عقب‌نشینتی کند. ملت ایران اهل عقب‌نشینتی نیست، تمام شد. رئیس جمهور خاطرنشان کرد: ما اهل گفتگو مذاکره با همه کشورها هستیم. می‌نشینیم و گفتگو می‌کنیم که مسائل جهانی را حل کنیم، کمک به صلح بشری و امنیت جهانی کنیم. در برپایی عدالت، در تأمین حقوق ملت‌ها، پیشرفت ملت‌ها، ریشه‌کنی فقر و تبعیض، ریشه‌کنی عدم‌بهداشت همکاری کنیم. ما با همه گفتگو می‌کنیم و دوست داریم با همه رابطه داشته باشیم و داریم. الان هم روابط ما رو به گسترش و روزافزون است اما قبلا هم گفته‌ایم ما هیچ‌گاه راجع به حقوق خودمان با کسی مذاکره نمی‌کنیم. کارهای خود را با آژانس داریم انجام می‌دهیم و جایگاه آژانس همین است. وی ادامه داد: آژانس باید از طرفی نظارت کند و از طرفی هم از حقوق اعضا دفاع کند، آن‌ها می‌خواهند بگویند آژانس ابزار دست دو، سه قدرت است و این حرف خیلی بدی است. آن‌ها سعی کردند آبروی آژانس را ببرند، سعی کردند آبروی سازمان ملل و شورای امنیت را هم ببرند. همه چیز را بیرون ریختند برای این‌که از

عضو شورای مرکزی جمعیت ایثارگران:

دوم خردادی‌ها از سرنوشتشان عبرت نگرفته‌اند

افراد دانست و تصریح کرد: اصلاح طلبان چرا وقتی در قدرت بودند سعی داشتند این افراد را از مسیر حرکت قطار اصلاحات کنارزنند، اما حال که قطار آنها از ریل مسند و مقام خارج شده بار دیگر به این چهره‌ها متوسل شده‌اند. وی در خصوص وضعیت کنونی اصولگرایان و چگونگی ادامه فعالیت‌های آنان در راستای دست یابی به موفقیت، گفت: وضعیت کنونی اصولگرایان از لحاظ ساماندهی در شرایط کنونی مناسب است و فضای عمومی جامعه اقبال مردم به این طیف را نشان می‌دهد. این فعال سیاسی اصولگرا با تأکید بر اینکه اصولگرایان باید برطبق با فعالیت‌های جبهه متحد فعالیت‌های خود را تنظیم کرده و ادامه دهند، خاطرنشان کرد: افراد و احزاب اصولگرا باید با توجه به منشور و شایسته سالاری در انتخابات مجلس هشتم به فعالیت بپردازند و با توجه به این موضوع مراقب باشند که از اصول تخطی نکنند. وی فهرست اصولگرایان را نماینده شعرهای آرمانی دانست و اظهارداشت: هیچ‌گاه در هیچ مجلسی ترکیب مطلق وجود نخواهد داشت، اما با توجه به وزن اصولگرایان نسبت به اصلاح طلبان اکثر ترکیب آینده از این طیف خواهند بود.

یک نماینده:

باید ازموضع گیری‌های شعارگونه و احساسی پرهیز کنیم

کنیم در پی به دست آوردن حقوق اساسی کشور هستیم و توسعه عملی و فناوری حق مسلم همه کشورهاست و ما نیز باید از موضع‌گیری‌های شعارگونه و احساسی که باعث عکس‌العمل غیرقابل پیش‌بینی کشورهای غربی شود، جلوگیری کنیم و بر حق اساسی کشورمان در رشد فناوری و علمی پافشاری کنیم.
به گفته وی، در عین حال همکاری با آژانس به عنوان ناظر بین‌المللی برای صلح‌آمیز بودن فعالیت‌های هسته‌ای مان را نیز باید ادامه دهیم و امید است که این روند مثبت همچنان ادامه پیدا کند.

اخبار سایت ها

چمران رئیس شورای عالی استان‌ها شد

مهدی چمران، رئیس شورای شهر تهران با کسب اکثریت آرا، به عنوان سومین رئیس شورای عالی استان‌ها انتخاب شد.

به گزارش مهر، در مراسم آغاز به کار سومین دوره شورای عالی استانها که دیروز در محل وزارت کشور برگزار شد، مهدی چمران رئیس شورای شهر تهران توانست از مجموع ۷۰ رأی نمایندگان شرکت‌کننده در این انتخابات، ۶۸ رأی کسب کند و در جایگاه ریاست شورای مذکور قرار گیرد. در این رأی گیری که دو برگه رأی سفید نیز به دست آمد، فرد دیگری برای احراز پست ریاست شورای عالی استان‌ها نامزد نشده بود. در مراسم انتخاب سومین رئیس شورای عالی استان‌ها، عباس شبیبانی ریاست سنی جلسه را بر عهده داشت و پرویز داودی معاون اول رئیس‌جمهور و مصطفی پورمحمدی وزیر کشور و همچنین نمایندگان از شوراهای استانی سراسر کشور در جلسه حضور داشتند.

۴ سال حبس برای کلاهبردار شرکت سرمایه‌گذاری فرهنگیان

شعبه ۱۱۹۲ دادگاه مستقر در مجتمع قضایی امور اقتصادی، یک کلاهبردار از شرکت سرمایه‌گذاری فرهنگیان را به چهار سال حبس تعزیری، پرداخت ۱۴۰ میلیارد ریال جزای نقدی در حق دولت و در اصل مال محکوم کرد. به گزارش مهر، این متهم با تشکیل یک شرکت و ثبت آن در اداره ثبت شرکت‌ها در شهر صنعتی بویین‌زهرآ درحالی‌که تجهیزات و ماشین‌آلات دست دوم و مستعمل کارخانه ذوب و نورد یک شرکت کوه‌ای را خریداری کرده بود اعلام کرد که ماشین‌آلات ذوب و نورد یک شرکت کوه‌ای را که مطابق با آخرین استانداردهای جهانی است را خریداری کرده و به محض ورود به کشور نصب و راه اندازی خواهد شد و در ظرف دو سال تولید آن به ۶۰۰ هزارتن فولاد و حدود ۶۷۰ میلیارد ریال ارزش افزوده خواهد داشت و از این طریق موفق به فروش ۲۴ درصد از سهام خود به شرکت سرمایه‌گذاری فرهنگیان و ۲۵ درصد نیز به یک شخص دیگر به مبلغ مجموع هفتاد میلیارد ریال می‌شود.

بر اساس این گزارش، شعبه ۱۱۹۲ مجتمع قضایی امور اقتصادی متهم پرونده را با توجه به نظریه کارشناسی و عدم توجیه اقتصادی طرح یاد شده و سایر محمولات پرونده به استناد ماده یک قانون تشدید مجازات مرتکبین ارتشاء و اختلاس و کلاهبرداری به تحمل چهار سال حبس تعزیری و پرداخت مبلغ ۱۴۰ میلیارد ریال جزای نقدی در حق صندوق دولت و رد اصل مال به شکات محکوم کرد.

قوای جانسین معاونت آآمد و پشتیبانی و تحقیقات صنعتی ستاد کل نیروهای مسلح شد

کریم قوامی جانسین معاونت آآمد و پشتیبانی و تحقیقات صنعتی ستاد کل نیروهای مسلح شد. به گزارش مهر، دفتر ویژه رئیس ستاد کل نیروهای مسلح اعلام کرد، به پیشنهاد فیروززایی رئیس ستاد کل نیروهای مسلح و تصویب حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای، کریم قوامی به سمت جانسین معاونت آآمد و پشتیبانی و تحقیقات صنعتی ستاد کل نیروهای مسلح در محل ارتشبدی منصوب شد. کریم قوامی قبل از انتصاب، مشاور رئیس ستاد کل نیروهای مسلح بوده است. وی قبلا سمت فرماندهی نیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران را نیز بر عهده داشته است.

کارگزاران توقیف نشده است

مدیر مسئول روزنامه کارگزاران با رد اخبار منتشره در خصوص عدم انتشار شماره دیروز این روزنامه، اعلام کرد که روزنامه کارگزاران منتشر می‌شود.

مرتضی سجادیان، مدیر مسئول روزنامه کارگزاران در گفتگو با مهر، با بیان این مطلب، علت عدم انتشار شماره دیروز روزنامه را تنها مشکل فنی عنوان کرد.

وی افزود: ساعت ۲۱ شنبه شب اعلام کردند که چاپخانه مشکل پیدا کرده و اگر این مشکل تا آخر شب حل نشود، قادر به انتشار روزنامه نخواهیم بود و متأسفانه علی‌رغم تلاش بسیاری که تا ساعت یک صورت گرفت، مشکل ادامه یافت و اشکالات فنی برطرف نشد و نهایتاً روزنامه انتشار نیافت.

سجادیان تصریح کرد: به دلایل فنی و شرایطی که چاپخانه‌ها دارند، یعنی نوع کاغذی که مصرف می‌کنند و اندازه قطع متفاوت دارند، امکان انتقال روزنامه به سایر چاپخانه‌ها نیز میسر نبود و اگر هم محلی با این شرایط وجود داشت، به دلیل اینکه وقت گذشته بود، روزنامه به توزیع اول وقت نمی‌رسید. مدیر مسئول روزنامه کارگزاران شایبه هرگونه توقیف روزنامه، کمبود کاغذ و یا تعطیلی کار به علت عدم پرداخت مطالبات پرسنل روزنامه را تکذیب کرد.

داد‌خواه به‌دادرسا احضار شد

محمدعلی دادخواه از احضار خود به شعبه پنجم بازپرسی دادرسای عمومی و انقلاب اصفهان خبر داد.

این وکیل دادگستری در گفتگو باایسنا، اظهار داشت: پیرو شکایت بیش از دو هزار نفر از علاقمندان در میراث فرهنگی از معاون رئیس‌جمهور، شهردار اصفهان و مسئول قطار شهری اصفهان که در دادسرای عمومی و انقلاب اصفهان طرح شده بود، بازپرس سابق دستور بر توقف عبور قطار شهری از چهار باغ اصفهان را صادر کرده بود. وی خاطرنشان کرد: بازپرس جدید شعبه پنج دادسرای عمومی و انقلاب اصفهان اینجانب را جهت ادای توضیحات ظرف سه روز به دادرسا احضار کرده است.